



CAK232037997DS

Vážená paní

J. Š.

email: [REDACTED]

Čj.: 01.35-000038/23-002

Praha 2. 10. 2023

Vaše žádost doručena dne: 18. 9. 2023 dle zákona č. 106/1999 Sb.

Vyřizuje: JUDr. Milan Hoke, vedoucí odboru sekretariátu a právního ČAK

Oznámení o poskytnutí informace

Česká advokátní komora (dále též jen ČAK nebo Komora) obdržela jako povinný subjekt dne 17. září. 2023 žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších změn a doplňků (dále též jen SPI), která byla následující pracovní den, tedy 18. září 2023 zaevidována od paní J. Š., bytem [REDACTED] (dále též jen žadatelka).

A.

Žadatelka žádala poskytnout informace zasláním dopisu s DVD, které bude obsahovat příslušný datový soubor na adresu [REDACTED] či zasláním na výše uvedenou e-mailovou adresu [REDACTED], a to konkrétně:

„zaslání informací ke všem aktuálně zapsaným advokátům. Konkrétně požadovala tabulku, ve které budou uvedeny všechny veřejně dostupné údaje z vyhledávače ČAK ke všem aktuálně zapsaným advokátům a k advokátům, který aktuálně mají pozastavený výkon advokacie. Nevede-li ČAK tabulku pouze s aktivními a pozastavenými advokáty, není problémem, bude-li tabulka obsahovat i advokáty již vyškrtnuté či koncipienty.

Za optimální vyřízení žádosti žadatelka považuje poskytnutí tabulky (ve formátu, ve kterém ČAK příslušnou tabulku vede, je-li taková vedena), ve které budou uvedeny následující údaje: jméno advokáta, evidenční číslo, ID datové schránky, stav, způsob výkonu advokacie (případně advokátní kancelář, ve které advokát působí/se kterou trvale spolupracuje), ustanovení ex-offo, zaměření, kontakt (zejména e-mail, uvádí-li ho advokát veřejně ve vyhledávací ČAK).“

B.

Česká advokátní komora jako povinný subjekt žádosti žadatelky vyhovuje a **oznámením z dnešního dne pod č. j. 01.35-000038/23-002** jí poskytuje níže žádané informace zasláním v příloze na uvedenou emailovou adresu.



Na tomto místě ČAK poznamenává, že poskytnuté údaje jsou aktuální ke dni 26. 9. 2023, kdy byly IT oddělením vyexportovány z informačního systému.

Česká advokátní komora

Zpracovala: Ing. Michala Zelová

Přílohy: dle textu výše